

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 228 «Педіатрія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»,
яка розроблена у медичному інституті Сумського державного університету

Освітньо-професійна програма вищої освіти, яка розроблена і представлена в медичному інституті Сумського державного університету, що реалізується за спеціальністю 228 «Педіатрія» освітнього рівня «Магістр» враховує відповідні вимоги та потреби ринку праці.

Готувати педіатрів є дуже важливим завданням у системі охорони здоров'я і для добробуту суспільства. Педіатри - це лікарі, які спеціалізуються у наданні медичної допомоги дітям і підліткам. Оскільки фізіологія дитини відрізняється від дорослої, а також збільшується вразливість дітей до хвороб та захворюваності, наявність підготовлених педіатрів є вирішальним фактором у забезпеченні оптимальної медичної допомоги юним пацієнтам.

Тому, останнім часом, звертається увага на потребу забезпечення належної кількості добре підготовлених педіатрів в нашому суспільстві. Створення компетентного педіатричного корпусу є важливим внеском у підтримку здоров'я та процвітання майбутнього покоління, яке є ключовим ресурсом для розвитку будь-якої держави.

Представлена на рецензії освітньо-професійна програма (ОПП) "Педіатрія" відображає прогресивний підхід Сумського державного університету до підготовки фахівців, враховуючи сучасні тенденції в розвитку цієї галузі на ринку праці. Освітньо-професійна програма "Педіатрія" зорієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які, після спеціалізації, можуть ефективно працювати в різних медичних закладах, надаючи медичну допомогу дітям.

Викладачі, що забезпечують реалізацію освітньої програми, володіють необхідною кваліфікацією та педагогічним, науковим та практичним досвідом.

Схема освітньо-професійної програми є системною і добре структурованою. Загальні та спеціальні компетентності сформульовані чітко і конкретно. Наявність обов'язкових освітніх компонентів дозволяє послідовно досягати навчальних результатів. Кількість вибіркового компонентів надає можливість студентам індивідуалізувати свій навчальний шлях та здобувати додаткові спеціалізовані навички, необхідні у медичній практиці будь-якого профілю.

Завершення навчання за цією програмою відкриває для випускників можливості працевлаштування і подальшого навчання, включаючи можливість вступу до програм післядипломної освіти, таких як інтернатура, де надається

можливість глибше вивчати обрану спеціальність, а також навчання протягом життя.

Враховуючи вищевказане, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма "Педіатрія" є відмінним інструментом для підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 228 "Педіатрія" у галузі знань 22 Охорона здоров'я у медичному інституті Сумського державного університету.

Д.мед.н., проф.,
завідувач кафедри педіатрії № 1
Львівського національного медичного
університету імені Данила Галицького
Няньковський Сергій Леонідович



[Handwritten signature]
Завідуючю *[Handwritten signature]*
Провідний фахівець
відділу кадрів
ЛМНУ ім. Данила Галицького